

Celebrate Munford, Inc.

P.O. Box 1257 Munford, TN 38058

Scholarship Application Form

Entry Deadline March 21, 2022

Celebrate Munford, Inc. will award three (3) separate \$1,500.00 scholarships at the Munford High School Awards Banquet. These scholarships must be applied toward tuition. The winners of these scholarships shall provide information to Celebrate Munford concerning tuition at which time Celebrate Munford shall send payment directly to the institution where the winner has chosen to attend. If, for some reason, the winning students should fail to use this scholarship, the funds for the unused scholarship shall go into the scholarship fund of Celebrate Munford for future use.

Eligibility:

Any student (including home schooled) who will graduate from the Munford High School district during the May Ceremonies who has an accumulated grade point average of at least a B (3.00), who plans to enroll in an institution of higher learning (including trade schools and vocational technical schools) within the state of Tennessee, may apply for this scholarship.

Criteria Used in Awarding Scholarship:

In awarding this scholarship the Selection Committee shall give major consideration to those with the following qualifications:

- 1. Evidence of scholastic achievement, leadership, maturity, and character
- 2. Financial need
- 3. Clarity and force of applicant's statement
- 4. Personal interview

Instructions to Applicant:

- 1. Return the attached application to your guidance counselor on or before March 13, 2020
- 2. Enclose with your application the following:
- Copy of high school transcript
- Score of ACT, SAT, or other applicable test scores
- Financial Need Form
- One-page essay stating why you want this scholarship and your plans/career choice
- List of extra-curricular activities and offices held in each
- Color photo (prefer head and shoulders shot)

This scholarship is made possible by Celebrate Munford, Inc. Jennifer Poston, Coordinator . 901/229-4270